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CouepxaHue

OCHOBHbIE NMPUHLUMbI U NPeanoNoXeHUs, NPUHATLIE B
MO Eenu

OnncaHne 6aHKOBCKOWN CUCTEMBI
PaboTa npeanpusatum
[lomallHne xo3ancTBa
ToproBbiy NocpegHuK

Pesynbratbl pacyeToB



OCHOBHbIEe NMPUHUMINDBI U NpeaAnoNnoXeHUs,
NMPUHATbLIE B MOoA4eJIun

BaHk co3paeT npeanpusaTMsa Ha BCO BO3MOXHYHO
CYMMY

Bcs npmbbinb 3aBUCUMbIX NPeanpusaTuini NOeT B
ynnarty gonra

OcBoboamBLLMECS OT AONToB NpPeanpuATUs
y4yacTBYIOT B MHBECTUPOBAHUU

B Kaxgblh MOMEHT BPEMEHMN BO3MOXXHO
co3faHuve Oo ABYX npeanpuatum



Onucanue MOJIeIn

OCHOBHOW (PMHAHCOBbLIN 6anaHcC:
oR(t) + L) = D(¢)

30/10TO-Ba/lIlOTHbIE pe3epBbl:

2O gy -1
)

dt
[lonrn npeanpuaTun:
%z(r,r)}ﬁ(nf)-my(af) L(?) = jl(taf)df

A o cw+U@-G-n) L) U= f él(l‘,f)a’f

dt 1(t,0)>0



[leno3nTbl baHkKa:
dD(t)

SV OO+ 0 RO2EDO)

V' = ij(t,f)dT

1(¢,7)=0

Ob6bLEM DecnpoLEHTHOrO KpeaguTa:

c() :?-(p(tyE(t)—cooI(t))+(/l—77)-L(t)—U(t)



Pabora npeanpusTuil

npOVI3BO,£I,CTBEHHbIe MOLWHOCTMW.

ml(T,T) — I(T,T)/(p(f) : b) ml(t,f) — ml(T,T) . e—‘u.(l‘_l-)

J(7)
b

[Mpon3BoacTBEHHAA DYHKLUS:

m,(t,7) =m,(1,7)" e )

m,(7,7) =

—  y(t,7)=m(t,71) npu I—1T< A

y(t,t)=B-m(t,1) npn =T =24



3anac cobCTBEHHOro npoaykra:

Q1 v

(1) = (t.7) = a0,y (t.7) — agQy, (t.7) — y (t.7) - J,(1.7)

sz v

()= y,(t,7)— aNQ2 y(6,7)— aOQz y(@,7)—J,(1,7)
IHBECTUL MM YAaCTHOro CekTopa:

Ji(t, )=y -0, (t,7) L (t,t) =y -0, ,(t,1)

J(t) = j(Jl (t,7)+ J,(t,7))dr



3anac OeHeXHbIX CPeacTB:

aw;’

i (7) = a)'po(t)'El,o(taf)+p/v(t)'azv .Ql),/Y(t’T)_bN ’VVly(taf) _Tz,G(taf)

aw,’
dt

() =0 po(t) By o(t,7) + Py () ay - Os 1 (t,0) = by - W, (1,1) =T, 5(2,7)

bNW/lY(taT) =s(t)-v () -m(7,7) prsz(taT) =5(2) -0, (7) -my(7,7)
dv

dti =—¢,-0,(t)-
[ona kpeguToBaHUS:
o(t) = % roe O(t) = p(t)- jB(t,r)m(t,r)dr

m(t,t)=0



JloManiHue X03s1CTBA

[TpennoxeHne 1 crnpoc Ha TPyA;:
N"(t)=p-N(1)

N'(t) = j jy(ro,f)-u(fo)-m(ro,ro)drodr + ju(r)-m(r,r)dr

St t—A

3meHeHne cTaBku 3apaboTHOM NnaTbl:

ds_, .[N%)—NN@)]+ B-s(t) ,(by LGN
dt N(#) py(@® U py()
me B=5-a 5e(0,)

3anac geHer y HacerneHus:

dy Q;(I)J

aw’®
dt

=b, - W' @)-b, W (@t)-b, - W"(#)-T (1)



ToproBeiv MOCPETHUK

3anac ToBapa:
do! b, -W"(¢)
L =a, -0y ()——
dt py ()
dopmMmupoBaHME LIEHBI:

de(t):a_ bY'WN(t)_a o
dt Py () e

[leHeXxHbIn 060pOoT:

aw’

i :(bY'WN_pN'aN'Q;)




CpaBHECHHE PACYCTOB U CTAaTUCTUKH
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